



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5260.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-19 16:49**

Parlex azonosító: **MSX3BU340001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabadi István (Mi Hazánk)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"A nyugdíjreformnál külföldi szakértők helyett miért nem a magyar emberek véleményére alapoznak?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Kormány nyugdíjreformra készül. Nem önszántából, hanem az uniós helyreállítási forrásokért vállalta Brüsszel felé, hogy 2025. márciusig új nyugdíjtörvényt léptet életbe. A Mi Hazánk Mozgalom egyetért a nyugdíjreform szükségességével, azzal viszont nem, hogy a nyugdíjrendszer felülvizsgálatával külföldi szakértőket bíztak meg.

A KSH adatai szerint idén januárban nyugdíjban és egyéb járandóságban összesen 2,4 millió honfitársunk részesült. Mivel a Kormány a nyugdíjreformot külföldi szakértők véleményére alapozza, megkérdeztük mi a magyar embereket, milyen igazságtalanságokat tapasztalnak a jelenlegi nyugdíjrendszerrel kapcsolatban.

A Mi Hazánk Mozgalom anonim bejelentő felületére a legtöbb észrevétel a kisnyugdíjak miatt érkezett. A nyugdíjasok 40%-a 160 ezer Ft-nál is kevesebb ellátást kap havonta, miközben a 2008 óta változatlanul 28.500 Ft nyugdíjminimumnál akár százszor nagyobb luxusnyugdíjak is léteznek. A százalékos nyugdíjemelés és a 13. havi nyugdíj is a meglévő nyugdíj összegétől függ, ami tovább mélyíti a nyugdíjak közti különbséget.

A kisnyugdíjakkhoz hozzájárult az is, hogy a szolgálati idő elektronikus lekérdezésére csak 2013-tól van lehetőség, ezért sokan a nyugdíjba vonuláskor szembesültek azzal, hogy nem voltak bejelentve, illetve a munkáltató nem fizette be utánuk a járulékot, miközben a fizetésükből levonták. De az egészségügyben és szociális szférában dolgozók munkáját az Állam - feketefoglalkoztatás nélkül is – alacsony nyugdíjjal köszönte meg. A kisnyugdíjasok amíg bírnak nyugdíj mellett is dolgoznak, különben nem tudnak megélni.

A válaszolók kifogásolták továbbá, hogy a kisajátított magánnyugdíjpénztári vagyonnal a Kormány a mai napig nem számolt el és az öregségi nyugdíjkorhatárt 65 évre emelte. A Nők40 kedvezményes nyugdíj kivételével megszüntette a korhatár alatti nyugdíjakat, ezzel elvette a legmegterhelőbb foglalkoztatást űző férfiaktól (például tűzoltók, rendőrök, katonák) a kedvezményes nyugdíjazás lehetőségét, holott a férfiak 38%-a, a fizikai munkát végző férfiak 50%-a nem éri meg a nyugdíjkorhatárt.

Kérem Tisztelt Miniszter Úr válaszát azzal kapcsolatban, hogy a nyugdíjreform során a külföldi szakértők mellett megkérdezik-e a magyar emberek véleményét is, tervezik-e az öregségi nyugdíjkorhatár további emelését, növelik-e az öregségi nyugdíj legkisebb összegét, hogyan tervezik kezelni a nyugdíjak közti egyenlőtlenséget és a munkavállalók kizsákmányolását?

**Tisztelettel:**

**Szabadi István**